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PROCES - VERBAL 

Încheiat in şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 16. 04. 2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 10:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Bogdan Dragoş - George, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei- Romică, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Doamna E lena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă , Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 24 de 

consilieri locali. Domnul consilier local Predescu Matei Petre şi domnul consilier local 

Săftoiu Claudiu fiind absenţi. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1 ), lit. „a" 

din O.U .G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările 

ulterioare, invitaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1086/ 14.04.2026, a fost adusă la 

cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 

11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G 

nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru 

anul 2026 la nivelul Subdiviziunii Administrativ-Teritoriale Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

2. Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 

2 de a hotărî cu privire la încheierea unui Acord de Parteneriat cu Agenţia 

Municipală pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bucureşti în scopul sprijinirii 

inerilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

3. Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet (FIBA), în vederea finanţării şi 

realizării în comun a unui complex de activităţi cultural - sportive de interes 

public local , în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Predescu Matei are cerere depusă pentru imposibilitatea de prezentare de astăzi , 

motivată. Prezenţa de astăzi permite continuarea şedinţei în condiţii de legalitate. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei extraordinară a C.L.S.2 din data de 
16.04.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, 
NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Joana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 
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Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeamt Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­
Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijfiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 
Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei - PENTRU 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Trecem la aprobarea 

comisiilor. 

Comisia de buget - Aviz Favorabil , pentru toate proiectele, 

Comisia Juridică - Aviz Favorabil , Ia toate proiectele. 

Ecologie - Favorabil , Ia toate proiectele. 

Administrarea patrimoniu - Favorabil , la toate punctele. 

Transparenţă - Favorabil , la toate punctele. 

Învăţământ - Favorabil , la toate proiectele. 

Domnul consilier local Pantelin Sergiu-Mihai a fost prezent şi a început să voteze 

de la punctul l al ordinii de zi. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului 

maxim de posturi pentru anul 2026 la nivelul Subdiviziunii Administrativ-Teritoriale 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti,-

Se supune la vot punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului 
maxim de posturi pentru anul 2026 la nivelul Subdiviziunii Administrativ-Teritoriale 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 16, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Pantelin 

Sergiu-Mihai. 

NU VOTEAZĂ: Ohaci Andrei-Romică. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, 
Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Geta, Manea Alexandru-Ştefan, 
Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vijîiac 
Mihai-Viorel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 
Pantelin Sergiu-Mihai, Ionescu Valentin-Marius -ABŢINERE. 
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Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 

Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui Acord de Parteneriat 

cu Agenţia Municipală pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bucureşti în scopul sprijinirii 

tinerilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local Sector 2 de a hotărî cu privire la încheierea unui Acord de Parteneriat 

cu Agenţia Municipală pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bucureşti în scopul sprijinirii 
tinerilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Croitoru Angel, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai­

Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Vîjîiac Mihai-Viorel, 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, 
Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 
Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor­
Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Vijîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 
Dogaru Georgeta, Pantelin Sergiu-Mihai, Trandaş Dan-Andrei - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet (FIBA), în vederea 
finanţării şi realizării în comun a unui complex de activităţi cultural - sportive de interes 
public local, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti,· 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

mică precizare! În preambulul acestui proiect de hotărâre se impune a fi introdusă 

întreaga corespondenţă purtată între părţi , care s-a omis tocmai pentru că, deşi 

înregistrate în data convocării au rămas pe circuitul repartizării. Drept urmare sunt 
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relevante şi propun a se vota inclusiv cu această menţiune de includere în preambulul 

proiectului şi a corespondenţei din aceeaşi zi a convocării. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de de hotărâre privind solicitarea 
acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a 
Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet (FIBA), în vederea 
finanţării şi realizării în comun a unui complex de activităţi cultural - sportive de interes 

public local, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 4, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, 

Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei 

Vasile-Silviu, Vîjîiac Mihai-Viorel , Dogaru Georgeta, Pantelin Sergiu-Mihai, Ionescu 

Valentin-Marius,Trandaş Dan-Andrei - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel , Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu - ABŢINERE . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt alte 

întrebări, declar şedinţa închisă şi ne vedem la următoarea şedinţă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordi11ea de zi, dom11ul preşedi11te de şedinfii Dinu Alexandru dec/arii 

şedinţa Îtlcllisii, la orele I O: I 5 drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de „ „ „. „ „ 

SNNlex SAPL- PVSCLS2 
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